
Навчання для участі в програмі публічної дипломатії 

 

03-05 березня 2020 року на базі ПДАА відбувся Науково-практичний 

семінар «СКЛАДАННЯ ПРОЄКТНИХ ЗАЯВОК» для участі в «Програмі малих 

грантів публічної дипломатії – академічні та освітні програми» (Program: 

Ukraine: U.S. Government Public Diplomacy Small Grants Program – Academic and 

Educational Programs). 

Ініціювали проведення заходу завідувач кафедри публічного управління 

та адміністрування, Тамара ЛОЗИНСЬКА, та директор КУ «Агенція місцевого 

розвитку територіальних громад Полтавського району», Юлія ПОПОВА, яка 

блискуче виступила в ролі модератора. Вона наголосила, що «Заохочуються 

проєкти за участі американських освітніх експертів. Усі проєкти повинні 

висвітлювати американсько-українську академічну співпрацю чи просування 

українських освітніх цілей шляхом використання значущих досліджень, 

освітніх підходів та практичного досвіду США. Перевага надаватиметься 

проєктам, в яких партнерські відносини між американськими та українськими 

навчальними закладами вже налагоджені та/або мають потенціал до подальшої 

співпраці». 
 

 



Комплексна робота на семінарі стосувалася послідовного вивчення 

питань: інформування про тип гранту; вимоги до організацій, які претендують 

на отримання гранту від держдепартаменту США; змісту та формату заявки; 

критерії вибору заявок; підведення підсумків і плануванню подальшої роботи 

над грантовою заявкою; формування складу робочої групи, формулювання ідеї 

проєкту; пошук партнерів, розподіл обов’язків та призначення строків їх 

виконання, відповідальних осіб. 
 

 
 

Корисними при формуванні проєктної заявки стануть сім порад від 

модератора заходу: знаходьте час для вивчення словника вашого донора; 

складайте виграшну пропозицію – ту, яка виділяється; використовуйте дієслова 

– це додає рішучості; будьте текстово привабливими; давайте заявці 

відстоятися; будьте креативними; дотримуйтеся логічного ланцюжка. 

Реалізуючи сучасний навчальний принцип – освіта протягом життя, 

викладачі кафедр публічного управління та адміністрування, менеджменту, 

економіки та міжнародних економічних відносин, підприємництва і права ННІ 

економіки, управління, права та інформаційних технологій отримали домашнє 

завдання і сертифікати учасників семінару. 


